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W isconsinin 
sos. vaalivoit­
to oli loistava

I ke ja H ennan  A. M arth M a ra t- ' oloissa herättää toverit työhön I viime sunnuntaina. Bagnodiro-j 
hon kahntista, sekä Charles B u r- ' kaikkialla järjestäm ään puoluet-I magnan, M onlanon ja Santa So-*

(T ru e  tra n s la t io n  file d  w ith the Postmaster 
at A s to r ia , O re ., N o v . 14, 1918, as re tp iire d  
by  se c tio n  19 o t th e  A c t  o f O c t. o th . 1917.)

Chicago, 111.—K estettyään 1 
vuotien ja 7 kuukautta kestä­
neen sota-ajan ankaria hyökkä­
yksiä. jolloin vallassaoleva luok­
ka on käy ttäny t kaikki aseensa 
sosialisti puoluetta vastaan, osot- 
ti sosialistipuolue viimeisissä 
vaaleissa pitäneensä hyvin ase­
mansa ja säilyttäneensä saman 

.voim akkuuden, mikä sillä oli 2 
vuotta sitte toim itetuissa ylei­
sissä vaaleissa. Täm ä voidaan 
sanoa yleisenä yhteenvetona 
vaaleista. Vaalien suhteen oli 
huomiooni »tettavaa seuraa vaa :

Meyer London New Yorkista 
hävisi edusm iespaikkansa kon­
gressissa,. mutta hauen tilalleen 
tuli valituksi sosialistinen kon- 
gressim ies Victor L. Berger 
M ilwaukeesta.

W isconsinin valtio, etenkin 
.Milwaukee osotti tänä vuonna 
sen mitä se on vuosikymmenen 
ajalla osottanut, nim ittäin, ,että 
siellä sijaitsee sosialistien lujin 
voimakeskus.

Kaksi sosialistia tulee edusta­
maan puoluetta New Yorkin 
valtion lainlaatijakunnassa : kon­
gressiin ei New Y orkista saatu 
sosialistia. /

Sosialistinen majurinehdokas 
Van Lear Minneapolissa hävisi 
pienellä äänten vähem mvydellä: 
kaupungin valtuustoon valittiin 
sosialisti ja samoin lainlaatija- 
kuntaan edustaja.

■Chicagon sosialistit säilyttivät 
äänim äärän, m k ä  heillä on ol­
lut ; huom attavin äänimäärä saa­
tiin kaupungin luoteiskulmalta, 
jossa 1. Louis Engdahl kongres- 
simiesehdokkaana sai 11 prosent­
tia annetuista äänistä, kun ai­
kaisemmin piirissä on annettu 
vain 9  prosenttia.

\ \  isconsinin sosialistit saivat 
loistavia tuloksia, saaden par- 

. haim m at saavutukset mitä he 
ovat koskaan saaneet. Paikalli­
set sanomalehdet kertovat asias­
ta  otsikoilla: "SotaVastaincn
puolue voitti — astaus syy- 
tösjutuillc".

Berger viidennestä W isconsi­
nin edusm iespiiristä sai 17.S22 
ääntä, kun Carnev. tieni, e h d o ­
kas. sai 12.31?. ja republikaani 
Sarb rd 10,539 ääntä. Toisessa 
Milwaukeen kaupungin käsittä­
vässä kongressitniespiirissä sai 
sosialistien ehdokas Melms 11.- 
205 ääntä yhdistyneitten porva­
rien ehdokkaan Kleczkan 10,240 
ääntä vastaan.

Milwaukee Journal, porvarilli­
nen lehti katkerasti myöntää, e t­
tä \Yisconsinin sosialisteilla on 
nvt suurempi edustajarvhm ä 
lainlaatijakunnassa kuin heillä 
koskaan ennen on ollut.

Yksi sosialistien valitsem ista 
valtiosenaattoreista on sosialis­
ti-puolueen valtiokoinitean pu­
heenjohtaja Arnold, joka asetet­
tiin syytteeseen viikko ennen 
vaaleja ia joka voitti vaaleissa 
republikaanien listalla yhdisty­
neitten porvarien kannattam an 
luopiososialistin Loven, joka e- 
rosi puolueesta puolueen “sota- 
vaStaisen kannan tähden ja ei­
tettiin  sosialistien vastustajien 
leirissä riemulla vastaan Arnol­
din vastaehdokkaaksi.

Sosialistien vai tiosenaat torien 
lukum äärä kohosi kahdesta vii­
teen ja edustajahuoneen jäsen­
ten lukum äärä nousi viidestä­
toista kahdeksaantoista, siis e- 
dustaiain lukumäärä lisääntyi 
kym m enellä jäsenellä.

W isconsin n entiset valtiose- 
naatto rit ovat puolueen n vk vi­
tien v a it i ’kirjuri Louis^ A. A r-j 
nold ja W illiam C. Zummach, 
molemmat Milwaukee kauntista. 
Arnold tuli näissä vaaleissa va­
lituksi uudelleen- 1 udet senaat­
to rit ovat Rudolph Beyer Mil­
waukee kauntista seka Henry 
Kleist ia Christ Bloom edelli­
nen -edustaen Calumet ja Mani­
towoc kaunteja ja viimeksimai­
n ittu  M arathon ia Langlade 
kaunteja. t Kleist on samannimi­
sen lakimiehen veli. joka on 
syytteessä toiseen sosialistien 
kanssa.)

La nlaatijakunnan edustajahuo­
neen sosialistiset jasYuet seuraa- 
valla virkakaudella ovat seuraa- 
vat. niiden joukkoon luettuna 
entiset sekä uudet: Joseph Klein. 
A lbert Ehlman, H enry Sievers, 
Alex Ruffing. Julius Kiesner. 
Edwin Knappe. W illiam Jordan, 
lohu M Sell. John Masiakows- 
ki, 1 rank Bauer ia Frank Met­
calfe Milwaukee kauniista. O tto 
Leoche ia H erm an Roethal Ma­
nitowoc kauntista, Charles Zam -

hop Sheboygan kauntista.
Sosialistipuolue onnistui valit- 

| semaan kalkki kauniin \irkaili- 
i jä t  ainakin kahdessa kauniissa 
1 W isconsinin valtiossa, nim. Mil- 
j waukee ja Sheboygan kaunteis- 
i sa. Milwaukee kauntin asukas- 
i luku un yli 5U0XXJQ, sisältäen se 
j vähintäin viidennen osan koko 
j valtion asukasluvusta. Sheboy- 
i gan kauntissa asuu noin 60,000 
[ ihmistä.

Milwaukee kauntin uudet vir­
kailijat. jotka astuvat toimeensa 
vuoden vaihteessa ja jotka ovat 
kaikki sosialisteja, ovat seuraa- 
v a t: kauntin kirjuri George
Hampel, rahastonhoitaja John 
Rutkowski, sheriffi Robert 
Buech. koroneri S. N. Franklin, 
piirioikeuden kirjuri M ax E. 
Binner, syyttäjälakim ies \ \

ta suurempia voittoja varten lä­
himmässä tulevaisuudessa. Mei­
dän vaalitaistelum m e v-uodelle 
1920 on alettu ; yhteishyödyn so­
tilaat työskentelevät vieden mei­
dän vapaussanomaamme työpa- 

' lasta toiseen ja kodista kotiin. 
Me emme ole kärsineet tappiota, 
emmekä perääntyneet. T unnus­
sanaksi sosialistipuolueelle:

" 1 j.eenpäm. työn ja uhrausten 
kautta voittoon!”

fian kylät kärsivät enimmän jä-1 
ristyksestä. Santa Sofiassa ku-j 
kistui kirkko aamujumalanpalve- 
luksen kestäessä, jolloin 8 hen- ’ 
keä sai surm ansa ja useita haa- 
vottui.
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A berdeenin ilm otuksia
Dr. Even Malin I

;:tt»»:tt::« ;it8 is :»»»tm iiii in m u ta »

Huotari & Co.

Zabel ia asiakirjojen registee- 
raaja Richard Eisner.

Nämä kauntin virkailijat ovat 
kaikki uusia, ja astuvat kapitalis- 
tipuoluciden valitseniien virkai­
lijoiden tilalle, paitsi s\ vttäjäla- 
kimies Zabel. joka on ollut vi­
rassaan sosialistien valitsemana 
vuotiestä 1915. lia n  oli jö sitä 
ennen ollut vhden virkakauden

Neljän kauntin kaikki virkailijat 
sosialisteja.

Milwaukee. — Sosialistit viime 
vaaleissa valitsivat Milwaukee 
Sheboygan. Calumet ja M arat­
hon kauntien kaikki virkailijat 
sekä Manitowoc kauntissa 2 
kauntin virkailijaa ja kaksi lain- 

(j laatijakunnan jäsentä. Calurhet 
kauntissa valitut sosialistBvirkai- 
lijat ovat: Gerald Zander, kaun- 
tik irju ri; Alfred Meyers, rahas­
tonhoitaja: Ered C. Euebke, she­
riffi; Lewis Erick, koroneri ja 
Hugo Vogel, kauntioikeuden kir­
juri.

(T ru e  tra n s la tio n  filed  w ith  the  P ostm aste r 
a t A s to r ia , O re ., N o v . 14, 1918, as requ ired  
t»y section  19 o t 't h e  A c t of O c i. o th . 1917.)

Chiropractor (S e lkäk iru rg i) ja  
H ieroja. K roon iilise t taud it e ri­
koisalana. 808 Summit St. Puhe­
lin : 1441-W., E. Aberdeen, Wash.

Pieniäkään myönnytyksiä 
tehty.

ei

Pariisi, marrask. 14 p.nä. — 14. 
Neuvottelut Saksan lähettilä iden!*  
kanssa aseleposopimuksesta jät- q  
kuivat m aanantaiaam una klo y h - jo  
destä viiteen. Saksalaiset pyysi-! 0 
vät joitakin vähäpätöisiä myön- ** 
nvtyksiä. m utta sopimus lopul­
lisesti allekirjotettiin sellaisena 
kuin Eocli sen saneli. Kenraali 
W interfehl itki katkerasti alle- 
kirjottaessaan sopimusta.

CK3 O ¡ 3 0 0 0  0 - 0 0 0  OQOOOOO

MATTSSON $
JE W E L R Y  CO. 0

Myy ja korjaa kelloja ja  O 
juveelitavaraa. 0

415 East Heron Street O
ABERDEEN, W ASHINGTON 0

m ainitussa t oi 1 n e s s a
1911 vuoteen u  

Sheboygan 
puolueen valitsemat 
ovat: kauntin kirjuri 
vers, sheriffi William 
rahastonhoitaja S. J.

vuodesta
i9l3.
kauntin

uooaoo oooaao-oo oooooaooooo

Otan vastaan kaiKkea inaalarln- 
lilkkeeseen kuuluvaa työtä sekä tnyyn 
maalia ja  senäpaperia. useampaa eri 
la jia . Phone: 1973-W.

Hugo Niemi
E. M arket St., Aberdeen, Wash

322 So.—F St., Aberdeen, Washington 
Cor. First and Commercial Sts., Raymond, Washington

Tekemällä ostoksenne m eil­
tä säästätte rahaa

PILETTEJÄ SUOMEEN JA PÄINVASTOIN

H uotari & Co.

Kaivostyöläiset ja sotilaat taiste­
lussa.

Kööpenhamina, marrask. 14 p 
—! Unkarilaisen kaupungin Ha- 
morovin kaduilla on tapahtunut 

\s to ria , Ore., Nov. 14, 1918. as rcquired! k i i vas ta is te lu  k a iv o s ty ö lä is te n

Aseleposopimukseen
muutoksia

1111

Työläiset(T ru e  tra n s la tio n  file r! w ith  the Postm aster 
Astoria, O rc ., N ov. 14, 1918, 

by section  19 o l the A c t ot O c t b»h. 1917.)

W ashington, m arrask 14 p :nä. 
Saksan ja liittolaismaiden vä­

lillä allekirjotettuun aseleposo­
pimukseen tehdyissä m uutoksis­
sa. jotka kenttäm arsalkka Koch 

' teki sen jälkeen kun hän ensi- 
mäisen kerran oli neuvotteluis- 

■ sa Saksan edustajain kanssa 
m äärätään m.m. että Saksan on 
luovutettava liittol. kaikki su­
kelluslaivansa, eikä ainoastaan} 
b.(). kuten alkuperäisessä sopi-j 
muksussa san«»taan.

Eräs toinen kohta on m uutet­
tu siten kuuluvaksi, että maa- 
alueita Rhe-inin länsipuolella, 
jotka saksalaisten "ii tyhjennet­
tävä. tulevat hallitsemaan ne liit- 

j tovaltain sotajoukot, joilla ne 
m iehitetään, eivätkä paikalliset 
virkailijat liittovaltain joukkojen 
kontrollin alaisena.

Sensij.aan, että saksalaiset jou­
kot tultaisiin heti poistamaan 
\  enäjältä, kuten ensin m äärät­
tiin. tullaan ne nyt. tätä kysy­
mystä koskevaan kohtaan tehdyn 
muutoksen mukaisesti, poista­
maan sieltä niin pian kuin liitto- 
vallat. ittaen huomioon sisäisen 
tilanteen Venäjällä, katsovat a- 
jan niiden sieltä pois kulettami- 
selle tulleen^

Myöskin on vähennetty niiden 
sotatarpeiden määrää, . jotka 
Saksan x»ir luovutettava liittolai­
sille. Kuularuiskuja on luovutet­
tava 25,000. 3O4XXJ sijasta ja 
lentokoneita 17(Xv2OGO asemesta 
Eiittovalloille luovutettavien rau­
tatievaunujen lukua on kuitenkin 
lisätty kolm inkertaisesti: 50 _

!(XX):sta 150.0C0:een. Saksan ui- = 
koministeri Solf on pres. W il- = 
Soilille esittänyt protestin sen = 
johdosta, että vaunuja määrä- = 
tään luovuttam aan noin paljon. = 
selitetään sen suuresti vaikeutta- ~ 
van. ruokatavaran^ kulettam ista ! = 
siviiliväestölle Saksassa. • E 

Eräässä >opimukseen tehdys-ä = 
lisäyksessä sanotaan, että liitto- E 
valtain ja Yhdysvaltain on otet- = 
tava huomioon ruokatarpeiden ~ 
varustaminen Saksan kansalle a- = 
selevon kestäessä, mikäli' se on E 
tarpeellista. =

Edelleen hyväksytään periaate = 
pvsvvän kansainvälisen komissio- 
uin muodostamisesta katsomaan = 
perään, että aseleposopim uksen! E 
ehdot täytetään parhaalla taval- = 
la. räm ä komissioni tulee fo i-'E  
niimaan liittovaltain laivastojen-  
ia armeijain vlikoijieiitajain vai 
v o ih k ii] alaisena.

Laivastoa koskevaan kohtaan 
tehdyssä muutoksessa sanotaan 
että kaikki sellaiset laivat, jotka 
on m äärätty pidätettäviksi, tay 
tw  olla valmiina lähtemään sak­

sa la is is ta  satam ista seitsemän 
päivää sen jälkeen kun aseleiio- 
souinius on allekirjotettu. I ict< 
siitä niihin astam aan laivojen on 
mentävä, joko se on sitte jeni 
kun puolueettom an maan satama 
taikka jonkun liittolaismaista } 
tullaan antamaan langattomalla 
'.ennättimellä.

Saksalaisten joukkojen on pois­
tuttava itä-Afrikasta sellaisen a- 
jan kuluessa. minkä liittolais-! 
maat katsovat sopivaksi, etkä i 
kuukauden kuluessa, kuten en-1 
sin säädettiin. Sensijaan on sak-. 
salaisten joukkojen poistuttava} 
heti Itava'tta-l'nkarista. Turkis 
ta ja •Rttm aniasia. Määrittyi 
maa-alueet Rhein-virran kummal 
lakin puolella on Saksan tyhjen­
nettävä 31 päivän kuluessa

atsosialisti- 
virkailijat 

I red Knee- 
Brockman, 

Hoin, piiri-
oikeuden kirjuri Mifton < heniar 
ja koroneri Joseph Baumgarten, i 
rämä on ensimäinen sosialisti­

nen virkakunta Sheboygan kaun­
iissa.

Sosialisti puolueen kuvernöörin 
ehdokas Emil Seidel sai suurim ­
man äänim äärän Milwaukee 
kauntissa, äänet jakautuen:
Seidel (sos.) . .-...................2*».<»/S
f liibpp t rep .1 .....................25,<>48 !
Moehlenpah (dem ) .......... Etyyli

Seidel sai enemmistön nivus­
kin Calumet. Manitowac ja Ma­
rathon kaunteissa. nousten ha­

llien saamansa äänimäärä 100,(HO. '
Edmund 1). Melms, M ilwau­

kee kauntin sosialistien organi- 
seeraaja vaalieito johdosta on se­
littäny t:

‘"Sosialistien voitto vli kauntin 
ja suotuiset vaalitulokset kautta 
valtion on parhain vasiaus mitä 
voidaan antaa syytettyjen jo h ta ­
jiemme puolesta. Tulokset oli­
vat paljo paremmat kuin odotet­
tiin. V iimeiset syytteeseen aset­
tam iset ehkrn olivat edullisim­
pia mitä s*isialistipuolueelle oli­
si voitu teiniä. Ratsun äänestä­
jien paheksuneen ehd- "kkaittem- 
me viime hetkellä vangitsem is­
ta."

Republikaanien kaunti-kiim:te- 
an puheenioiitaja A. R. Barrv on 
selittänyt ilmiön seuraavasti:

"Sosialismi nävttää vakaavan 
vleisön. Hallituksen hallinto­
valta välineisiin sodan aikana 
vahvisti sosialistien teoriaa vh- 
teYkunnalG^sta omistuksesth. 
l oiselta puolen liikemiehet o s i t ­
tivat vähemmän huomiota poli­
tiikkaan.”

C-ermer kehottaa lopulliseen 
voittomarssiin.

Adolph Germer lausui vaalien 
j hdosta :

"Näillä paikoin, joissa voimme 
koota voimamme agitatsionityö- 
hoii, saimme ehdokkaitamme va- > 
lituiksi taikka jäimme ainoastaan 
vähää äänimäärää vajaaseen vä­
hemmistöön. New Yorkissa ia,; 
muualla porvari puolueet vhtvi- 
vät meitä vastaan, kapitalistinen 
■'anomaleh listö ,. postim inister ö , : 
liikkuvakuvateatterit ia kaikki 
mahdolliset prop i . anda-väliueet 
kävtettiin meitä vastaan. Aino­
astaan ihme olisi voinut saada 
t»»iseilaisen saavutuksen.

Hergenn 
rittäin

valitseminen oli

ja vanhaa hallitusta puolusta­
vien sotilaiden välillä. Venäjäi n K annattakaa omia liik- 
tä salaa maahan kulctettuja k i- , . .
väärejä käyttäen k a iv o s ty ö lä i-keltanne, JOSta VOittO 
set saattoivat sotilaat häviölle. tulee teille. Sellaisia on rmnmamxnmmmanm

Yhdysvaltain armeija 
miljoonaa.

lähes 4

W ashington, marrask. 14 p :nä 
— Miesten luku \  lidysi altain, 
armeijassa viruen sodan päätty­
mistä tili 3,7()4.V7. tämä käyden 
selville virallisilta asiapapereis­
ta sotamipisteriössä. I ästä lu­
vusta »ui 2.2(.X),000 Europassa 
Ranskassa, Italiassa ja Venäjäl­
lä. Loput kasarmeilla kotimaa»- 
SH.

G. HARBOR W. CO-OP. 
MERCANTILE ASS’N

(osuuskaupat)

320 So. F. St. Aberdeen,
Puhelin 322.

004 I S t, Hoquiam, W’n.
Puhelin 629.

Säästäkää rahaa kenkienne ostossa.
H YVIÄ  M U O D IK K A IT A  K ^ K I Ä  H U O K E IL L A  H IN N O IL L A .

M ie s te n , naisten ja  lasten kenkiä. Tarkotuksemme on m ie lly ttää  
ostajiamme, tyy tyvä isyys on taattu, jos ostatte kenkänne

BUSTER BROWN KENKÄKAUPASTA.
Käykää katsomassa varastoamme.

K E N K IÄ  KOKO P E R H E E L L E .
Puhelin 520. 207 E. Heron St., Aberdeen, Wash.

Kalle eukkoineen Sveitsissä.
K ö ö iie n h a m in a , m a rra sk . 14 p 

— Itävalta-U nkarin entinen kei­
sari Kaarle ja hänen vaimonsa i 
Zita ovat paenneet \\  arteggin 
linnaan, Sveitsissä, kertoo "Ber 
liner Tageblatt".

. . . . . . . . .  m . . . . . . n t .  t o i n .

LISÄ-SO K ERIA N N O K SIA  
TÄÄN.

(T ru e  tra n s la tio n  file d  w ith  the Postm aster 
at A s to r ia , ( J' C., N ov. 14, .i • ie \u » . c.l
by section 19 o t the  A c t of O c t. 6 th . 1917.J

W ashington, 1). C., 13 p. mar­
rask. — Elintarvediktaattori on. 
antanut uuden määräyksen il 
’luottaen, että kuukautta koht; 
täsCedes annetaan 4 naulaa so­
keria jokaiselle henkilölle ja sa -j 
massa suhteessa sa
sokeriannoksia kaikissa yleisissä 
rav intoloissa.

:

K IR J .  N . R. af U R S IN  
H in ta  $1.£S

la in a  vanhan, kokeneen puo jueve te - 
raan in  k ir jo t ta m a  k ir ja  s isä ltää  suu­
ren m äärän lä m m ö llä  ja  a rvo kku u d e lla  
k ir jo te t tu ja  puhe ita , e s ite lm iä  ja  y h ­
te is k u n n a llis ia  tu tk ie lm ia . K ir ja ssa  on 
437 sivua ja  on se s id o ttu  h y v in , 
ka n s iin .

Saatavana o s o tte c lla :

Marion st. Brocery.
So Aberdeenissa, myy kaiken­

laista ruokatavaraa, makeisia, tu ­
pakkaa y. m. Tavara taataan .

Myös hinnat kohtuulliset.
E D .E K L U N D

TOVERIN  
Box 99.

K IR J A K A U P P A .

A storia , Oregon

SnnTmniinnwiinHimmiirniinimiinuHHHiniiniai»uuiniiuamnig»»

Tilaa ajoissa Kalen- 
aadaan lisätä }̂ e r|  v 1919 Työmiehen
-teen -

Joulu ja  Lasten Joulu.
I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I IH I I I I I I I I I I I IH I I I I I I I I I I I I I I I I i r iH I I I I I IJ H II I I I I I I I IH I I I I I I I I I I I I I I l ir

BOSTON DENTISTABERDEEN, IVASI«
'  *' 
Vastapäätä Hayes &  Hayes Pankkia.

On kokonaan vaaratonta korjauttaa  m eillä  huo­
nosti hoidetut kampaanne.
Me suoritamme va ike im in a tk in -työ t ehdottomas- 
t^Zilman kipua ja  pahoja jä lk iva iku tuks ia .

KOETTAKAA!

Penslar’s
Beef Iron & Wine

jos olette heikkohermoinen ja 
lim an ' ruokahalua!

14 oz.— $1.00, 32 oz.—$2.00

Suomalainen Apteekki

Heikelin Drug Stori
. 117 W. Heron St., 
ABER D EEN , W ASH.

Hiski Savosen

Ruokatavara-
kauppa

Kaikenlaista ruoka­
tavaraa päivän hal- 
vimpiin hintoihin

500 E. W ithkah St.

A B ER D EEN , W ASH.

PARANNUSTAPAM M E, -A N A LG E S IA "

turm eltu-
MEIDÄN T IE T E E LLIN E N

kivuton parannus, tekee meidät kykeneväksi hoitamaan 
neiinp iakin  hampaita — parantamaan ne hyv iks i siihen» kuntoon 
joka välttäm ättöm ästi kuuluu täydelliseen terveyteen.

Kaikesta työttäm m e, yksinkertaisesta täytteestä ka lliim paan s:l- 
tatyöhön asti. annetaan te ille  takaus 15 vuodeksi.

POISVETO ON ERIKO ISALAM M E

= M 1-1 1 1 I1 -I ' 1-1 1 1 1 I-I 1 1 |..1.-|-H-1-H-
= $ Arvoisat kansalaiset}
=  E +
x  e  Olen avannut oman E

I j t  Suutariliikkeen }
E E E
~  E ja otan vastaan siihen kuuluvaa E 
=  J- työtä. Työ tehdään ensiluokan E 
=  1- tarpeista ja  ehdottomasti hyvin E

i

K. E. Salo
JALKINEIDEN
X0RJAUSLIIKE
Luja työ hyvistä tarpeista halvalla. 

H U O M.! Myyn H Y V IÄ  K E N K IÄ
K O H T U H IN N A L L A , sillä se on sivu­
toimi työni rinnalla

202 So. F St. Aberdeen

HAM PAIDEN KIVUTON

Tulkaa katsomaan

“  H innat kohtuulliset.

=  Tunn it 9:30— 12 ja 1—6, sekä illo in  7—8.

ja  koettamaan taitoamme.

Tarkastus ja arvostelu vapaa.

Puhelin 484.

K. FILANDER
411 E. W ishkah St. 
ABERDEEN, WASH.

ESPEDAHL’S STUDIO
( V alokuvaus-atelieri)

; Puhelin 551, 211’A G S t  
t |  Aberdeen, Wash.

=  .1 t l l ì ■1-1-1 l i l i  1 1 I !■ M  1--1-W-

e-
merkitykscllinen. Se <>n 

isku sosialisti puolueen
Herjaajia vastaan ja niille, jotka 
ovat edesvastuussa sosialistien. . isyytteeseen asettam isista.

"Samalla on m erk itsev ää  sun- i
rep joukon Sosialisteja W iscon­
sinin lainlaatijakuntaan valitse­
m isessa  ja Milwaukee k au n t^  
kiikullaan voittamisessa.

" \  astaseuraukset poliittisesta i 
m ieliialtaisuudesti. jota valta-; 
puolueet ovat harjottaneet, alkaa j 
tuntua niille. Kansa alkaa pääs- S 
ta jaloilleen ja nähdä selvemmin 
mitä varten kanuunat jyrisevät 
ia sapelit kalisevat. Naamari 
i C amouflage) kapitalistiluokan
naamalta on poistunut ja sumu 
ibm sten mielistä ha’ventvnvt ia 
aivan lähimmässä tulevaisutides- : 
sä näyttää tulevan viettien n o - ;
TtiHinen ia taloudellinen työ- ’ 
väen herääminen.

"Me jo näemme uuden mail­
man aamuruskoa. Se lähenee: . .
ei -n tähden, että jokin rvhtnä- 1 ta. eikä 19, kuten oli* alkuperäi- x 
kunta puhuu ‘mailman tekemi­
seltä kansanvallalle turvallisek­
si'. m utta sijtä huolimatta.

“'Sosialistinen liike on ylös­
nousemassa. Täydellinen \oitio 
Milv aukeessa ia saavutukset 
muualla kaikista vaikeimmissa

ankara
1
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=  TA K KE JA

SYYS- JA TA LV I-

H A T T U JA
PUKUJA ja

PUSER O ITA

I-

NYMAN VELJEKSET
3 0 2  So.—F St., A B ER D EEN , W N .
Suosittelemme ensiluokkaista varastoa 

miesten vaatetus- ja kenkä-alalla. 
Kaikkia logareille ja mylly työläisille!

—T unnettu ja—
C O -O P E R A T IV E  Kenkiä 
Gordon ja Stetson H attu ja  
—H IN N A T  A L H A IS E T — 

HUOLEx^L. PA LV ELU S!

uusinta muotia.

216 So.
MRS. ALE. ABRAMS, j
H St., Aberdeen, Wash.

,  •
TH E MODEL BAKERY •  
AND CONFECTIONERY •

koettaa tyydyttää tpitä par- •  
haimmalla tavalla mitä ra- •  
halla voi saada. Phone 35X3 •

109 W est Heron St. •
Aberdeen Wash ••«•«••••••••••e

a iM i i iK i i is is im iE i i i i i t i î is i i i i is s i i t i  t

TOHTORI
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ì Suoma!. Lääkäri

ase- ~
lepo-opimuksen a lekirjottamises- x

sessä sopimuksessa

Maanjäristys Italiassa--------- t
13 p. marrask. — Flo-Rooma.

rencen ja Loriin seuduilla ta p a r - i = 
t u i  ankäroita m aäntir-kdyöaG

“AIKA HALPAA OLI” — sanovat, 
kun ostavat m inulta; - -  “m utta  hyvää 
tav araa ,” lisäävät toiset suomalaisella 
vakavuudella.

OLOF RONKAISEN KAUPASTA 
käy tällainen puhe paikkakunnalla. Oso-
te: 401—8:s katu, Hoquiam, Wash.

FINCH BUILDING

Huonenumerot: 539,541,543,545

Puhelin 593.

T unn it: 10—11, 2—4. 7—8.

= 5 ABERDEEN, W ASHINGTON

Grays Harborin
suomalaiset!

Apulaisten puutteen takia  ti­
lin  pakotettu myymään apteek- 
k in l Aberdeenissa. Jonka vuok­
si tulen tästä lähtien olemaan

ainoastaan

H o q u iam issa
{'aneinapa kaiken aikana yh­

teen ap teekk iin  voin yhä pa­
rantaa palvelustani.

AtJKl: —
*  8--8, lauvaniaisin 8—11, sun 
nuntaisin 8—12 ja  6--8.

Kunn io ittaen:

0SSIB E IK E L
:u;:í i i:í ;iiu iIi i i í i í:ri¡j::;.iiu a«iu.a:iunm<Miu«nsanuMKinb» <


